



В Тамбове завершено расследование уголовного дела о разбойном нападении и изнасиловании женщины весной 1991 года



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела о разбойном нападении и изнасиловании женщины в городе Тамбове весной 1991 года.

Следствием установлено, что рано утром 18 апреля 1991 года в квартиру на первом этаже через открытую форточку проник молодой человек, который подошел к спящей на кровати 31-летней женщине, разбудил ее и, угрожая ножом, изнасиловал. Затем злоумышленник потребовал от потерпевшей отдать ему серьги и имеющиеся денежные средства, после чего с похищенным имуществом скрылся. В ходе проведенного в этот же день осмотра места происшествия с внешней и внутренней стороны окна изъяты отпечатки пальцев рук. Согласно заключению экспертов только один след пальца руки оказался пригоден для идентификации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

личности. Именно он спустя годы и сыграл решающую роль в раскрытии данных преступлений.

В связи с неустановлением личности злоумышленника данное уголовное дело было приостановлено и перешло в категорию так называемых уголовных дел «прошлых» лет, а после создания в 2007 году Следственного комитета сначала при прокуратуре РФ, а затем в 2011 году как самостоятельного следственного органа, передано из прокуратуры в региональное следственное управление, где работу по раскрытию и расследованию таких преступлений организует отдел криминалистики.

Криминалисты следственного управления совместно с сотрудниками УМВД по Тамбовской области непрерывно вели планомерную работу по установлению виновного лица. И вот спустя почти 30 лет, при очередной проверке данных, автоматизированная система дактилоскопических учетов выдала совпадение - обнаруженный в 1991 году при осмотре места происшествия след пальца руки принадлежит 55-летнему, ранее судимому жителю одного из райцентров области.

Следователи предъявили ему обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ст. 162 УК РФ (разбой). В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и оно с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/1539044